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1. 1) 36inbwn 7 y 2 pasu.

2) 3Hangm yacTky Bif OineHHs yvucen 18 2.

3) Y ckinbku pagie 16 GinbLie Big 2?

4) Ha ckinbku 20 6inbLie 3a 2?

5) 3nanam pnobyrok uucen 7i 3.

6) 3meHwmn 27 y 3 pasun.

7) 3wmeHwn 30 Ha 3.

8) 3Hanau yactky ymcen 15i 3.

9) [Hobytok yncen — 24. OguH i3 MHOXHWUKIB — 3. Yomy

[0PIBHIOE iHLLIVIA MHOXHWK?
10) 3anuwim aga NpykNagu Ha MHOXeHHs, 3 nobyTkom 21.

2. 1) Jobytok ymicen — 24. OauH i3 MHOXHUKIB — 3. Yomy
[OPIBHIOE iHLWWIA MHOXHWK?

2) 36inbwm 6y 3 pasu.

3) Y ckinbku pagziB 12 GinbLue Bing 2?

4) [Minene — 15, yactka — 5. YoMy JOPIBHIOE AiNbHWUK?
5) Ha ckinbku 3 meHwe 3a 127

6) 36inbwm 7 Ha 3.

7) 3nanpu.yacTtky umcen 12 3.

8) 3nanom pobytok ymncen 9i 3.

9) [Hobytok 4ncen — 21. OauH i3 MHOXHUKIB — 3. Yomy
NOPIBHIOE IHLWNIA MHOXHWK?

10) anuium aBa NpUKNaay Ha MHOXeHHS, 3 80BYTKOM 24,
11) Oinexe — 27, pinbHuk — 3. YoMy AOpIBHIOE YacTka?

6. 3apaui

1) Buneknu 18 nupixkie 3 M’acom, a 3 NOBUAJIOM — B 2 pa3u
MeHLue. CKifbkn BUNEKIA MUPIXKKIB 3 NOBUAIOM?

2) Kari 9 poki, a 6pat cTapiunii 3a Hei B 2 pa3u. Ckinbku
pokiB 6paTtosi?
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Jobytok uncen — 15. OpyH i3 MHOXHUKIB — 5. Yomy
[OPIBHIOE iHLIMIA MHOXHUK?

36inbwn 7 y 5 pasis.

Y ckinbkmn pasis 15 Ginblie 3a 5?

Oinexe — 25, yacTtka — 5. YoMy LOPIBHIOE LiNbHUK?

Ha ckinbku 5 meHwe 3a 257

36inbwn 9 Ha 5.

3Hanau vyacTtky 4ucen 40 5.

3Haian pobyTok yicen 9 5.
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11) Oinexe — 25, ainbHuk — 5. YoMy A0piBHIOE YacTka?
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1)
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CuvHy 8 pokis. Bartbko cTapwmii 3a cuHa y 5 pasis.
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Mocagunu 5 paais NoayHUUb, Mo 9 KyLiB Y KOXHOMY
pagy. Ckinbku KyLiB MonyHuLs nocaaunun?
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Menanei, Hix 6poH30BUX?

2) Ha knymbax BupocTvnm 48 4epBoHWX TIoNbNaHie, a 6inux —
B 6 pas meHLe. CKiflbki BCbOro TIONbMaHiB BUPOCTMAN?
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E MHoOXeHHS i aineHHa Ha 8 x

& 75

1)61-64:8=[_] (61-29):8=[_]

33-72:8=_] (34-26):8=[_1
35:7-8 =[] 49 2 7548 = fan]
57+72:8=[_] 36+56:8 =[_|
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[image: image23.jpg]2) 3Haiau npukasky.
(WE) 55-48:8=[__] ¢
(HX)69 +32:8=[_] - ( [7=1
(M) 87 +40:8=[_|" (HO)6 94 86)=[_|
(KPay 728 -7 =[] "I |

63 (49| |42|48 73 6 | 32|92 ﬁ-

2. 3apadi.

1) Ha nonnuj ctoanu 32 KHUrmn ona [OPOCAnX, a Ans aitein —
y 8 pasie meHwe. Ckinbku KHUF ANa OiTei CToano Ha
nonnu?

2) Ha nnaxi sacmaranu 9 piteir, a popocnux — B 8 pasis
6inblue. CKiflbkn LOPOCMX 3acMarany Ha nisxi?

3. MaremMaTU4YHUIA AUKTaHT.

1) 36inbwin 8y 8 pasis.

2) 3nanaun yacTky uucen 72 8.

3) VY ckinbku pasiB 56 Ginblwe 3a 8.

4) Ha ckinbku 32 Ginblue 3a 8?7

5) 3Haion pobytok ymcen 5i 8.

6) 3meHwn 48 y 8 pasis.

7) 3meHwwm 40 Ha 8.

8) 3uaigm qacTky Yncen 16 Ha 8.

9) [Ho6ytok yucen — 24. OguH i3 MHOXHUKKIB — 8. HYomy

[OPIBHIOE iHLINIA MHOXHWK?
10) 3anuiuv ABa NPUKIaan Ha MHOXEHHS, 3 100YyTKoM 64.
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3Haiiav HeBigomMe Cnoeo.
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29148| 5 |93
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26-72:9=_] (62-26):9=[_]
35:7-9 =[] 49r7r £, U551
7+72:9 =[] 56 +54:9 =[_]
2) 3Hangm npukasky.
(M) 74-63:9=[_1 (Om)(74-47):9 =[_]
(AK)89+36:9=_1 (EPA)81 9%06 ¥ ]
(KY)57 +54:9=_] (OBI)9 - (86-78)=[_]
(MOM)40:8-9=_] (EHb)72:9-4 =[]
72[54T67] [93] [45] 3 [32]60
) JIAMKY

2:

3Hanam HeBigome CroBO.
(4)18+6x9 (A4)(98 -26):9
(KY31-72:9 (H)8D=-2%:9

(A)45 - 81:9
(0) (46 - 28) : 9
(0)76 +63:9
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[image: image25.jpg]3. MaremaTuyHUil QUKTaHT.

1) Oobytok ymcen — 27. OguH i3 MHOXHUMKIB — 9. Yomy
NOPIBHIOE iHLLIMIA MHOXHUK?

2) 36inbwn 2y 9 pasis.

3) Y ckinbku pasie 72 bGinblue 3a 9?7

4) [ineHe — 81, yactka — 9. YoMy 0PIBHIOE AibHUK?

5) Ha ckinbku 9 meHwe 3a 277

6) 36inbwwn 7 Ha 9.

7) 3Haipy YacTky ymucen 54 9.

8) 3Hangm pobyrtok ymcen 5i 9.

9) Jobytok yucen — 63. OguH i3 MHOXHUKIB — 9. Yomy

N OPIBHIOE iHLINIA MHOXHWK?
10) Banuiwmn ABa NpUKnaam Ha MHOXEHHS, 3 o6yTkoM 36.
11) Oinexe — 45, pinbHuk — 9. YoMy fopiBHIOE YacTka?

4. 3apaui.

1) o cragioHy nia’ixano 9 mawvH 3 nacaxupamu, no 5
0cCi6 y KOXHiiA. CKinbkn BCbOro oci6 npuixano Ha umx
mamHax?

2) Y npopaBus 3anuwimnocs 27 kr s6nyk i 9 kr rpyw.
Y CKinbKun pasiB MeHLUEe 3aMWnIoCs rpyLu, Hix abnyk?

3) VY piB4ymHkm 9 MoneT no 5 kon. Ckifbku rpoiien
Y OiBYMHKN?

4) Tocagmnu 5 pagie NONyHWLb, NO 9 KYLLWKIB Y KOXHOMY
psny. CKinbkn KyLUWKIB NONAYHWLE nocanmunn?

5) Y napHuky gitn nocagunu 9 anvHovok, a ayb6is -
y 9 pasiB 6inblue. Ckinbku BCLOro Aepes nocaauim aitn?
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[image: image35.jpg]1)

7)

8)

9)

3apaui

Y wkinbHomy xopi 36 aitei. Xnon4ukis — y 3 pasun MeHLue,
Hix aisHatok. Ckinbky B4iBY4ATOK Y LLKINEHOMY XOPi?

Mawmi 40 pokis. Cun Monoawwia Big marepi y 5 pasis.
CKinbkn pokiB CMHOBI?

Y WKiNbHIN iaanbHi Ha NPUrOTYBaHHS KOMMOTY BUTPATUIN
9 kr a6nyK, a BuleHb — y 4 pasu Ginbwe. Ckinbkn
Kinorpamis BULLIEHb BUTPATUIN HA KOMMOT?

3oWwnT KOWTYE 3 rPH., @ KHUXKA — 27 rpH. Y CKinbku
pasiB KHWXKa A,0poXHa 3a 30WnT?

Anbbom Ang ManoBaHHeA KOWTYE 18 rpH., a 610KHOT —
y 3 paau gewlesie. fka uiHa 6iokHoTa?

Ha maiipanunky rpanocs 27 giteid. Xnonuukis — y 3 paau
MeHLIe Hix aiB4atok. Ckinbky OiB4aTOK rpasnocs Ha
MangaHumky?

KomaHpga cnoprtcomeHiB Burpana 24 mepani. 3 Hux
6poH30BUX — y 6 pasiB GinbLie, Hix 3010TUX. CKinbkun
3010TUX Mepanei Burpana komaHpa?

Jo cragjoHy nig’'ixano 45 B60NIBANLHMKIB M0 5 B KOXHIN
MatunHi. CKinbky BCbOro MallvH nia’ixano A0 cragioHy?

Y BaroHi 36 KynerHux micub, No 4 Micus B KOXHOMY
kyne. Ckinbku BCLOrO Kyne y BaroHi?
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[image: image36.jpg]E*E TpuaHauHi yucna

s
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

Mpopoexu paau Yucen.

15,35, 5675,

45, 42, 39, 36, 33 ...

84,79, 74, 69 ...

1, 356, NS, 21 ...

100, 101, 102, 103, 104 ...

100, 110, 120, 130, 140 ...

199,.189, 179 ...

190, 181, 172, 163 ...

Yum BiAPI3HAIOTLCA YMCa B KOXHIN napi? 3akiHuum
PAAOK.

205i 250, 206 i 260, 207270 R 1S
101i 110, 102i 120, 103i 130 briobuRks
129i 219, 139319, 149i 419 o
Bupaswu koxHe 3 yucen: 629, 539, 760, 703, 821,
601.

Y COTHSX | OAUHULAX;

y OecaTkax i oguHULSAX.

3anuum undpamMmm KoXHe YUCNOo.

n'aTcOT ABAAUATL N'AThb; [:]

LWICTCOT ABaHAAUAT; [l

BICIMCOT COPOK; =]

neB’sTcoT copok Hotupn. [ |

Ha ckinbku MOXHa 36inbwiyBsaTi yucno 746, wo6:
3MiHIOBanacs Tinbku uudpa oauHNLL;

3MiHIOBanacs Tinbku undpa [ecsaTKis;

3MiHIOBanacs Tinbku undpa CoTeHb.
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Ha ckinbku MOXHa 3MeHLWnTU Yncno 352, wob:
3MiHIOBanacs Tinbkn undpa oanHULb;
3MiHIOBanacs Tinbku undpa AecaTKis;

3MiHIOBANacs TiNbku Undpa CoTeHb.

3anuwu TPU3Ha4HI Yucna, SKi CKnagaoThes 3:

N'aTy COTEHb, CEMU AECATKIB | TPbOX OAVHULb; !:
LLEeCTN COTEHb, ABOX AECATKIB | AEB'ATN OAVHWLb; [:|
,BOX COTEHb, CEMU AECATKIB | HYNA OONHNLb; :|
BOCbMW COTEHb, HYNS AECATKIB | TPbOX OAVNHULb. [:|

O6Guucnu.

400-100 =[] 400+100=_]
600+200 =] 600 - 200 =[]

[ns yyHiB WKONM Kynunv 5 COTeHb 30LLUTIB Y KIIITUHKY i
4 COTHi 30LUNTIB Y NiHIKY.

Ha ckinbkv MeHWe Kynuau 30LWWTIB B NHINKY, HDK Y
KIITUHKY?

MocTas 3anutaxdHs Ao Bupasy 5 cot. + 4 coT.

. MpouuTaii Yucna B KOXXHOMY crosn-mxy.

200 300 400 500 600 700 800 900
270 340 490 510 620 790 830 990
202 308 406 502 604 701 809 905

. 36inbwm umcno 200 Ha 4 COT.; Ha 7 cor.; Ha 1 cor.;

Ha 5 cort. Mpocniakyii, ska yudppa 3miHunaca B

yncni 200.
0 P 2 e e
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13.

14.

15.

Yum cxoxi i YuM Biapi3HAIOTECA BUPa3u B KOXHOMY
cToBnumky? 3Hanau 3HaueHHs BUpasiB.

5 4o1.=[6] 5o o= 5]
50+ 10=[_1 501 00= [l
500 + 100 =] 500 + 200 =[__]

5+3=[] sHgrsfE
50+30=[ 1 50+40=[_1
500 +300=_] 500 + 400 =[]

YuM CXOXi | 41M BiAPI3HAIOTLCSA BUPa3un B KOXXHOMY
cToBnuMky? 3Hainan 3Ha4YeHHs BUpPasiB.

F=2e={] 5-3=[]
T0~20=T_1 B02.30=2T=]
700-200=[_] 500 - 300 =[_|

a-4=11 =
40-40=[_] 60*10 ]
400 - 400 =] 600 - 100=[__]

OGuucnu. 3a SKUM MPaBUAOM CKNafeHO KOXEH
croenunk? Cknaav 3a UMM NPUHUMNOM Lie ABa
CTOBNU4MKMN.

700-400=[_] 900-300 =[_|
200+100=[_] 400 +200=_]
soa e got=T"] 800-400 =[]
300+200=[_]1 200+ 200 =_]
5 cor. +2cor. =[] 500+200=_]
4 cor. +5cor.=[_] 400+500=_]

6 cor. - 1cor. =[] 600—-100 =[]
9cor. - 7cor. =[] 900-700 =[]
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[image: image39.jpg]700 +300-800=_ ] 100 + 700 - 400=[_|
600100 -100=[__| 300-100+600=[_]

16. Y wkoni ByaTbcs 400 xnonuumkie i 500 gigyaTok.
a) Ckinbku giTeit B4aTbCH B LIKOSI?
6) [ocTtas 3anuTanHs no Bupasy 500 — 400.

17. Ha 3aBogai Burotosunm 800 Benocuneais. 3 Hux 200 6ynu
AnTadi, iHWi — gna popocnux. Ckinbku Benocunegis ois
[0POCHNX BUTOTOBMAN HA 32BOLLI?

18.>,< a6o =?

6 cor.[ ]5cor. 600[]500 300+ 100 [ ]800 - 400

1cor.[J2cor. 100[]200 700 -200[ ]500 + 100

5cor.[]5cor.  50[]50 100 +800 [ ] 700 + 200

19. OGuuciu. Mpocnigkyi, ska undpa 3MIHIDETbCA B
4ucni 879.

a) 879-|100 | 200 |300 | 400 | 500 | 600
6) 879-[10 [20 |30 [40 |50 |60
- i TR - W 7 | 5

20. O6umcnu. Mpocnigkyi, sika uudppa 3MIHIOETLCH B
uncni 231.

a) 231+ |100 | 200 | 300 [ 400 | 500 | 600
6) 231+|10 |20 |30 (40 |50 (60
B) 231+|1 2 3 4 5 6
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[image: image40.jpg]21. 06uncnu npuknagu. 3akiHum Bigome npucnis’s. Ak
TV AOro po3ymiew?
(P) 8 cot. — 6 coT. + 3 coT. =
(T). 9 cor. =& cot. + 4 cor:
(Y) 6 cot. — 4 cot. + 1 cor.
(M) 3 cot. + 5 cot. — 6 cor.
(A) 3 cor. — 3 cot. + 4 corT.
(C) 5'cor. — 2 coT. + 4 cor.
@)"9 goTa¢2 coT. + 2'cor.
(O) 7 cor. = 4 cot. + 3 coT.=

ABETKA — CXOAVHKA O @
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6. OGuMCnK | 0BUMCNY NPUKIAAW, NO3HA4eHi MaMIIOHKaMU.
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[image: image41.jpg]7. TNpoumTtaii yncna. OgHe YUCNO BIAPI3HAETHCA Bif,
iHWKX. 3Haigm oro.

a) 136, 716, 486, 526, 867, 256, 876, 396.

6) 491, 195, 298, 394, 542, 690, 196, 793.

B) 366,811, 188, 624, 577, 255, 799, 933.

r) 635,212, 181, 625,868, 363, 474, 797.

8. 3amicTtb Gyke 3anuium uymcna. 3akiHuu Bigome
npucnis’qa. 9k Tm oro posymiewn?

5700 FC! - B/ bradee TS Tos A 579, VH-. 1B
BE3 3YCWJ1b HIHOTO O
580]573| [571[578]575|577]581] 572|576

“".qanauuﬂ i BiAHIMaHHA TpU3HaA4YHMX Yuce >
Y BUrA4i CYMU PO3PSAHNX OAVHWULbL

1. 3Hanau HeBigoMmi 4yMcna 3a 3pas3Kom.
861=800+[_ |+1

3pasor

952=_|+50+[ ] 86=[— ]+ %[
368=[_|+[ _]+8 783 =700 + 80 +3
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2. 3anosBHu Tabnuuio. .

[Oopaxok | fopaHok | Cyma
700 300 700 +300 =[]
200 600 200 +[__] =600
500 900 [ 1+ 500=900
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[image: image42.jpg]7. OGuumcnu npuknagu. 3akiH4u Bigome npucnie’s.
Sk TM Aoro posymiew?

(1) 300 + (16— 14) =[]
(H) (120=20)-90 =[]
(H) 100 + (70 - 40) =[]
(¥)200 + (16 - 12) =[]
(M) 150 = (10 +20) =[]
() (80 +70)-80 =[]

204|120|302| 10 {130| 20

BE3 TEPMNIHHSA HEMAE

8. O6Guucnu.
641 502 362 736
*o53 Yoas . T10  Toet

9. OGuucnu.
795 566 684 883
283 164 504 373

7. O6umcnu npuknagy. 3akiHum Bihome npucnise’s.
$IK TM 1iOro po3ymiew?

201 517 20
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[image: image43.jpg]8. OGuucnau npuknagu. 3akiHuv Bigome npuchie’sa.

§Ik TM ioro posymiewn?

_645 =596 _679
335 114 100
TBI UKY BYO
112134 1(4|17(8]9|5|0
HA MOTY304KY
9. 3anoeHu Tabnuuo.
LS%%We Bin’eMHuk| PisHuus
953 20 953 - 20 = D
768 60 768 - ]=60
30 147 |[[]-80=147
499 80
10. 3anoeHu Tabnuuto.
Jopaxok | JdopaHok Cyma
635 40 635 + 40 =
10 827 | 10+[_]=827
50 964 |[_]+50=964
826 70

E MepecraBHa BRAcTUBICTb [OAABAHH

345+ 224 + 255 =[] 186 + 442 + 158 =[]
647 + 194 - 547 =[] 594 + 258 — 158 =__|
494 + 248 + 506 =[] 885- 196 - 185 =[__|
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[image: image44.jpg]3. 3anoeHu Tabnuuio.

u?\'}’la%“-e Bia’emHuK| PisHuus
900 200 900 - 200 =
700 400 | 700 - [_]= 400
300 500 |[__]-300 =500

4. TMopieHaii (<, =, >).
800 + 100 [_] 400 + 500 800 - 500 [_]400 - 200
800 — 100 [_]200 + 500 800 - 100 [ 300 + 500

5. OGuucnm npuknagu. 3Haikaum Bigome npucnie’s.
§lk T ioro poaymiew?

(V1) 800 - 500 + 100 = [__|
(K) 600 + 100 — 500 =[]
(J1) 200 + 800 - 100 =[]
(H) 800 - 300 + 200 =[]
(P) 600 +200-700 =
(E) 400 — 300 + 200 =[]

200[100]400]900] [700]300
BE3 BIANETMLL

6. OGuucnu npuknagm. 3akiHum Bigome npucnis’s.
§lk TM oro poaymiewu?

+ |400 -+ 100 | 200 + 100 100 200 + 500

200 (6] X A n
500 A H O

500700900 |600{1000| 800|300

BE3 POBOTU | NIY
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~§lch05e [opaBaHHg | BiAHIMaHHA 4UCE
y mexax 1000 =

1. OGuucnu.

249 ,338 72
3 6 39

2. OGuucnu.
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97 99 85
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[image: image47.jpg]10. O6uucnu npuknagv. 3akiHum Bipome npwucnie’s.
Sk T4 iAOro poaymiew?

- 276 539 186 799
49 a 0 3 H
94 n " K il

5Or AAB ABA |588]893[370[848| [325]235[633]280
BYXA, A

11. 1) 448 36inbwn Ha 59;

2) Ha ckinbku 817 Ginblue sin 6587

3) 3wmeHwn 615 Ha 98.

4) 365 meHuwe 3a Hesiaome 41cno Ha 79. Homy nopisHIoe
HeBifoMe 4ncno?

5) 3naviom cymy umcen: 148 i 543.

4) O6uncnK 3Ha4eHHs pisHuLj ymcen: 6151 67.

BenuunHn. [JoBXuHa ‘!

573cm=7M?CM
7ivMm=?cMm 7 MM
1am5cm=7cm
67 cm =7 MM ? CM
8cM 1 MM =7 MM
653 cm=?M7?cMm

57 mm =7 cm ? MM
1M27cM =? cM
4cm5 MM =? MM
324 cm =7 MM ? cm
514cm=7?mm? Cc™m
8aom3cm=7cm

- JlopaBaHHs | BiAHIMaHHA BEJIN4MH,
 BUPaXEHNX OAVHULISMU LOBXUHU

82cm—56mm=l____] 154CM+6)J,M=I___]
1511M+54CM=[___| ZSCm—somm=l:]
tmM—-7n0m =[:] 30 m - 68 am ::]
16 oM+ 50 mm =[__] 3Bsagm-2m =[]
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[image: image55.jpg]1. Ski Tpn KopoGKM 3 TiCTeYKamu MOXHa KynuTu,
BUTPaTUBLLY YCi rpoLLi?

1) 2)
s E N 5 o
@ ﬁ_i f ”z:’j % i‘_ﬁ i i»:j

15 rpH. 21 rpH. 32 rpH. 28 rpH. 31 rpH. 44 rpH.

3) 4)
S \J e @ B R

33 rpH. 32rpH. 46 rpH. 28 rpH. 23 rpH. 31 rpH.

5) 6)
e ) HeleD s I R I S5

35 rpH. 26 rpH. 34 rpH. 44 rpH. 27 rpH. 32 rpH.
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34 rpH. 27 rpH. 38 rpH. 21 rpH. 18 rpH. 16 rpH.

2. S$ki Tpu KOPOGOUKM 3 TiCTEUKamMmu Kynunn?

1) 2)
el 520 3 Hrmans N W
i‘i«% i i iis @ [ij ﬁ Jj

S5rpH. 8rpH. 6 rpH. 7rpH. 6rpH. 9 rpH.

Byno — 23 rpH. Byno — 29 rpH.
3anmmnock — 2 rpH. 3anumnock — 5 rpH.
3) ;
. TR %
@ EJ i’iﬁj
9rpH. 8TrpH. 6 rpH. 11rpH. 9rpH. 8 rpH.

Byno — 25 rpH. Byno — 30 rpH.
3anuwmnocbk — 3 rpH. Banuwmnock — 1 rpH.
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12rpH. 10rpH. 9 rpH. 8rpH. 9rpH. 5 rpH.
Byno — 35 rpH. Byno — 30 rpH.
3anuimnochb — 7 FPH. 3anuuwnnocb — 7 rpH.

7) 8)

35& 4 rpH. 6 rpH. 10rpH. 9rpH. 7 rpH.

Byno — 20 rpH. Byno — 30 rpH.
3anuwmnock — 4 rpH. Banuwmnock — 6 rpH.





[image: image58.jpg]E‘ Sapaui

1. a) OpHa kypka BvBena 12 Kypuar, Lo Ha 4 KypyaT MeHLue,
HixX Apyra. Ckinbku KypyaT BUBey 0bmasi Kypkm?

©6) Opha kypka BnBena 12 kypuart, 1o Ha 7 KypuaT MeHLue,
Hix gpyra. Ckinbky KypyaT BuBenv obnasi Kypkm?

2. B oaHomy anbbowmi 45 dpotorpadiii, B apyromy — Ha 27
dorvorpadin Ginbwe. Ckinbkn doTorpacdii B 060x
anbbomax?

3. a) Ha nonwuui ctoanu kHuru. licas Toro, K Ha Hei
NOCTaBUMM tie 9 KHUT, iX CTano 44. CKinbKu KHUT CTOSISIO
Ha nonaui crnoyaTky?

6) Ha nonuui croanu kHuru. Micns Toro, 9K 3 Hel 3Hsann 9
KHUT, ix cTano 44. Ckinbku KHWUM CTOSI0 Ha Monwui
cnovartky?

4. a) Ha ceato kKynuam 27 4epBoHux i 16 cuHix kynbok. 9
KYNbOK nonHynv. CKinbkKy KyNbOK 3anviumnnoca?

6) Ha cBATO KynWunK YepeOHi i CUMHI KYyNbKK, BCLOTO 43.
2 cuHi i 7-4epBOHi Kynbky nonHyan. CKinbkn KynbOK
3anuumnoca?

B) $kuii BUpas [0 SKOro 3aBAaHHs BigHOCUTLCS?

O+ -0 -+
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[image: image59.jpg]3ABOAHHS ANS KMITNUBUX ’

Irpn 3 nanuukamm

MepecTtaB 0gHy Manuyky Tak, wob piBHiCTe Oyna
NPasuILHOIO.

T T
T: TRCT: oy

L__I
..]._
B
I |
F—I_
*@
28
e
+

1. He 30BciM cepito3Hi 3aragkn.

1) Wwos mucnuneeups 6ing 6awitv 3 roauHHkom. [ictas
PYLWHULO | BUCTPiNUB. Kyaun BiH notpanne?

2) [BOe fiB4aToK HapPOAUMMCs B OAWH i TOI Xe AeHb OAHOro
i TOro X Micaus B OAWH i TOW Xe PiK i Y OQHUX i TUX Xe
6aTbKiB, ane BOHW He ABiHATa. AK ue Mmoxe 6yTn?

3) LWo kmpaloTh, Ko e HeebxigHo, i nigHIMaTL, Konu
ue Bxe He noTpiGHO?

4) Konu B NOPOXHI KNLLEHi € Wwo-Hebynb?
5) Konu niogmHa cxoxa Ha MONoKo?

6) Tpo aki iHO3eMHI MOHETV 3a3BMyan HaHKip PO3MOBNSE
3i CBOIM KJiEHTOM?

7) Yum ix Ginsle, Tum Bara meHwa. Lo ue?
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1. 3Haiam iHwe cnoBo, sike MiICTUTL YCi NiTEPW AaHOro:
1) PAKETA; 2) AMTEYKA; 3) AHAKOHZA.

2. 3Hangm cnoBo, sike MICTUTL YCi JiiTepn Nnapu nogaHmx

CJliB.

1) OAP + MACKA; 9) MITOH + MAMA;
2) BAJIKA + KO/, 10) TPYBA + KIHO;
3) MYKA + BIPA; 11) CYAK + PUHT;
4) MAPYA + BHYK; 12) MPOEKT + COM;
5) CKAT + KOPA; 13) COEPA + ATOM;
6) KABAH + TOM; 14) JIMMOH + OCA;
7) BATA + TOM; 15) BAJIET + BOKC;
8) PUHI + BOJA; 16) JTIHIS + PYKA.

4. Ckinbku KyOGuKiB Ha ManioHKy?
1) = 2) AA

5. pa «JOMNOMOXMW PO3’IXATUCS».

1) [o By3bkilh BynuLI ife Ha MalumHi Benukuin 6oc. Mone-
peay i nosany igyTb MaWwMHKU 0XOpoHWU. Pantom 3’aBu-
NMCH iHWI TPX MaLMHW Takoro X 6oca 3 0XOPOHOI0.
Bynuug Taka By3bka, Lo pod’ixatucs Hemoxamso. MNpote
B MiCLi 3yCTpiyi € HeBenun4knii 3aiza, Ae NoMillaeTses
TiNbkK ogHa MallmHa. 9k pos’ixatucsa AsomM 6ocam, oo
pyxaTvcs gani B TOMy X nopsiaky?

E Ji} r A B B
= 5o e+ IR a5
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[image: image62.jpg]2) N - ue napoBos, AibB—
BArOHW Ha 3anacHux
wnaxax. Y Tynuky T mo-
Xe MOMICTUTMCS TiflbKK
naposo3 abo BCbLOro
OAMH BaroH. TBOE 3aB-
[aHHS — NOMIHSTK Baro-
Hu A i B Micusmu i nosep-
HYTU Ha KONULLHE MiCLE NMapoBO3UK, MPUYOMY HalMeH-
MM YMCNOM NEepecTaHOBOK.

6. 3po6u ManHKU OAHAKOBUMU:
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[image: image63.jpg]5)

6)

3apavi.
Magnouka 3'inae 3a 6 xBunuH 10 6aHaHiB. CKinbku Linux
6GaHaHiB BoHa 3'iCTb 3@ 4 XBUAMHA?

Baca 3agymas uine 4nicno. Kosis nomMHOXMB MOro 4m 10
Ha 5, 41 To Ha 6. XXeHs nonas Ao pesynstaTy Konium 10
5, un 10 6. Cawa BigHaB Bifj pesynstaty XXeHi un 10 5, un
T0 6. Y peaynbrarti BuiLWno 73. fke umicno sagymas Baca?
OpHoro pasy, rynaioun B 3oonapky, Cawa 3anvrtae y
MeTtpuka: «Tn nepepaxyBas xupadis i cTpayciB?». «Hi, —
BignoBiB NeTpuk, — a ckinbku ix 6yno?» «Monidn cam.
Bceboro y xupadis i ctpaycis 6yno 30 oyeri i 44 HOrU».
13 koTiB i cobak 3'inu 33 cocucku. KoxeH cobaka 3'iB
rno 3 Ccocucku, a KOXeH KiT — rno 2 cocucku. Ckinbku
6yno koTiB i cobak?

MpuHecnu n’aTb Bania i N’ATb KIOYIB Bif, UMX Bani3, ane
He BIZOMO, SIKWI KoY BiZ AKOI Banian. Ckinbkn cnpob
Tpeba 3pobUTK B HAWripLLIOMY BUnaaky, wo6 ninibpatu
[0 KOXHOI Baniaun CBii Kno4?

KoHuk cTpnbae B3L0BX npsmoi snepeg Ha 80 cm abo
Hasag Ha 50 cM. Y1 MOXe BiH MeHLL HiX 3a 7 CTpUOKIB
BianMTNCS Bif, NO4aTKOBOI TOYKM piBHO Ha 1 M 70 cm?
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D VY Vi AT =4

Mokaxku MappyT pyxy rHomMa, Wo npamMye ao 6y-
AVHOYKA, AIKLO BiH GXUTL NO piBHOGEeApPEeHuX Tpu-

KYTHUKaX.
N
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9. XBuUnuHa Ha po3ayMm.

1)

2)

Y HeBenMKoMy MIiCTEeHKY Tinbkv ABi nepykapHi, B KOXHil
3 9KUX Mo 0AHOMY nepykapesi. [Mpuikoknii 3aiilloB y
nepuwy. He npubpaHo, MaiicTep NoraHo NiaCTPUXEeHWIA.
Mpuixaxuii NiWoB y Apyry. lneansHa yncTorta, Marvictep
rapHo MiacTpukeHUi. Ta BCe X NPUIKIKUIA NOBEPHYBCS
B nepiuy. Yomy?

Mepen Bxomom y nigsan 3 BuMuKadi. KoxeH BMukae
TiNbK1 OHY Namnoyky B ningani. Big nBepeii He BUOHO,
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[image: image65.jpg]fAKa namnoyvka roputb, a sika Hi. HAk, yBiALWOBLIK [0
niasany, Tinbku OAuH pas, BU3HAYMTU SKUIA BUMMWKAY Bif,
AKOI 1aMnoyKmn?

3) Y oaHin kpaiHi € dipma 3 BUpobHULITBA YepeBukiB. Y
dipmu € aBi habpukn, e BArOTOBNSIOTL OOHY i Ty X
Moaens. Ha obox npauiBHUKM kpagyTh B3yTTH. HK
3pobutn Tak, Wob nepcoHan nepecraB KpacTu, He
yOAHNCH [0 aKuX-HeOyab KaapoBmx 3MiH?

10. Mokaxu mapLupyT pyxy rHoMa, Lo npsimye Ao 6yau-
HO4Ka, SIKLO BiH GDKMTL Y Gy/Ab-IKOMY HaNpsamMKy no
OHAKOBUX 33 PO3MIPOM KpYrax.
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[image: image66.jpg]11. Waxu.

O6ian WwaxoBuUM KoHeM yci nons ¢irypu. Yucna,

3anucaHi B KNITUHKax, 03Ha4aloTb, AKUM 3a PaXyHKOM XO40M
KiHb MOBWHEH AiCcTaTMCA A0 NEBHOI KITITUHKN,

1)

2)
4 20| 9
10 14 {19
22 23
18 241 7
GNP 2

12. FronoBoNOMKM.

1]

1)

KoxHy iHWy ©ykBY 3amiHUTL Pi3HUMWK
yucnamu Bif, OOMHULI OO BOCbMU, LLOG
oTpuUMaTu NPasuibHO PO3B’'A3aHU

npuknag,

PospizaTtv @irypy Ha ABi piBHI 4acTuHM Tak, wob cymm
YUCEN B KOXHIA 3 HUX 6y OOHAKOBI.

7548 2 7Tela]1
1]3 2[3[8|s6
2 |10
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3. Pospix ¢irypy Ha Agi piBHI YaCTUHM Tak, WOB6 cyma ymcen
B KOXHilh 3 HUX Byna ogHakosa — no 60 KoxHa.

DTl 29 o 3|8 |17
178 |1 <[l 7olee [
13 16| 73 100 2. [ 186
16| 5 12" 8 JH6
12

4. Y kpyrax po3mictu ymucna 1, 5, 9, 13,
17, 21, 25 7ak, Wob6" 4ucna,
pO3TaloBaHi Ha OgHin NiHil, cknann B
cymi 39.
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[image: image68.jpg]5. Po3pix Liei KapTOHHWIA XPEeCT Ha YoTUpK
PiBHI YaCTUHM i Ckaam 3 HUX KBaapar.
Bucora i LumpuHa ksagpara noBuHHI 6yTu
TakUMKn X, SIK BUCOTA i LULMPUHA XpecTa.

6. PoaTtaluyii y TPUKyTHUKax syicna Big, 1 0o
10 TaK, wob cyma 4OTMpPLOX Yucen, ki
YTBOPIOKOTb KOXHi HOTMPUW BENVKI TPUKYT-
HWKW, OopiBHIOBana 25.
skl

7. 3 paHux KicTo4HoK LOMIHO Tpeba ckiactn
KBagpart LWob6, cyma Kpanok Ha KOXHin
CTOPOHI KBagpaTa byna oaHaKkoBoIo. I

13. 3Halomcsa Gnvkye — aHanoris.
Mepepaxyii NOCNIAOBHICTL OTPUMaHUX Yy BiAMNOBIAi
MasoHKiB. MOSACHN pilLeHHS.
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[image: image70.jpg]14. JloriyHi 3aBaaHHe.

1)

2)

3)

CKinbkv pi3HUX BIiANoOBiAe MoXHa AicTaTv, po3cTaBs-

NA04N AyKKn Y Bupasi 1+ 2 + 3+ 4 = 11? 3nanpu ui

BiAnogigi. 3

Tpw niZnpveMLA Kyninmn y cKnagymHy ciM NoBHUX 604K

onii, cim HaniBHANOBHEHWX i CiM NOPOXHIX. HK im Boanocs

pPO3noAiNMTU Mix coboto onito i HoUkn?

3ycTpinuca nBoE Apy3iB.

1-i:  Ckinbku fitei y TBOET cectpn?

2-n: Tpoe.

1-ia: | ckinbku im pokis?

2-1:  FAKUWIO0 NepeMHOXUTA BiK BCIX TPLOX, TO Buinge 36.

1-i:  Ujei indopmauii HenoctaTHbO.

2-1i: B cymi ixHii1 Bik JOPIBHIOE HOMEPY MOro 6y AnHKY,
i T Noro 3Haeuwl.

1-i1: Bce onHO BimomocTen mano.

2-: Hawcraplia gutnHa NiobuTb rpaTn B TEHIC.

1

-ii;  BigMiHHO, Tenep g 3MOXy Ha3BaTH BiK KOXHOMO 3
ujei Tpinui. A Bu moxete?

15. Qewmdposka

1)
2)
3)
4)
5)

3Hanau npucnis’s i npuKasku.
98514 14778 1 6654.

4 7548 4 2748.

61 35624314 91651 267470.
145 3414, 145 19470.

2458 138 16260 63 18113
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[image: image71.jpg]Bignosiai i po3s’askn oo temn
«3aBAaHHA AN KMITIUBUX» A

Irpu 3 nanuykamu. E
98-6=92 35-8=27
99-8=91 96-1=095

1. He 30BCiM cepii03Hi 3aragku.

1) ¥ miniuito.

2) [diByatka Hapogunucs pa3om 3 Gpatom abo CecTpolo, BOHM
TpinHATa.

3) HAkip.

4) Konn Tam pipka.

5) Konn BoHa Kun'atutbes.

6) MpoueHTn.

7) Oipkn.

3. AHarpamu

1. 1) KAPETA; 2) NEYATKA; 4) KAHOHALA.

2. 1) MACKAPAL; 2) BIIOKAZA; 3) AKBAPIYM; 4)[TPABHYYKA;
5) KACTOPKA; 6) BAHKOMAT; 7) ABTOMAT; 8) BUHOI PALL;
9) MAHTOMIMA; 10) IHKYBATOP;11) TPALYCHMUK;
12) KOMMOCTEP; 13) ATMOC®EPA; 14) COJIOMUHA;
15) BACKETBOJT; 16) KYNIHAPIS.

4.1)5; 2)8abo 9.

5. Irpu.

1) Mawwnnu B i B Big xaxaloTe Hasag, A BXOOUTL Y NiABOPITTS,
I, [ i E npoixaxaioTs NoB3 A; ToAi A BUidKAXKAE Ha BYULIIO i
ine ceoim wnsxom, E, [, i [ BIACTYNAIOTL Ha KOAVILLHE MicLe
Haniso; Toai 3 b noeTopioeTkCs Bee Te, Wo Biabysanoca 3 A.
TakvMM e 4YMHOM MPOXOAMUTL i B, i BCI MaliMHKM igyTb CBOEIO
[0pPOroi0 i B TOMY X NOPSAAKY.

2) Cnouyatky napoBosvik 1 3aranse BaroHuvk b B Tynuk T, noTim
NOBEPTAETLCA 3a BAroH4MKOM A, LUTOBXAE MOro Ao Tynuka i
3y4innoe 3 BaroH4ukom b, nicna 4oro ige Hanpaso i TArHe
Baronu b i A Ha npasy rinky. MoTiM NapoBoO3uK NPAMYE Bropy
no niBiiA rinui B Tynuk T i LUTOBXaE BaroH4Mk A Ha OCHOBHUIA
wnax. 3annwmBLuM BaroH4nk b Ha npasiii BiTLi, NapoBO3nK
BUPYLLAE 3a BaroH4YMKOM A i 3alUTOBXYE MOro Ha niBy rinky. |,
HapeLuTi, NapoBO3MK NOBEPTAETLCS HA OCHOBHY KOMil0.
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[image: image72.jpg]7. 1) 3a 12 xunuH — 20 GaHaHis, 3a 4 xBUAMHW — B 3 pa3un
meHwe. 20 : 3. 3HaunTb, 6 uinux HGaHaHis.

2) 12. Ockinbkn Catua otpumas 73, TO nepes, umm y XKeHi BUALLNO
4n 70 78, un 10 79. Topji y Koni BUIALWLNO 4K TO 72, 4n TO 73,
4K TO 74, NPUHOMY AOT0 HMCO MOBUHHO Byno ainuTucs Ha 5
abo Ha 6. Cepep HUX enuHe Take Yucno — 72. OTxe, nepeq,’
xopom Koni 6yno 72 : 6 = 12.

3) 7 xupadis i 8 crpaycis. Ockinbku Bckoro 6yno 30 oueid, T0
TBapuH 6yno 15. Ak6u y BCix TBApUH BYNO MO ABi HOTK, TO Hir
6yno 6 30. Ane Hir Bcboro 6yno 44. Omxe 14 Hir «3aiiBi».
Bonu Hanexarts xupadam. Omxe, xupadis 6yno 7, a ctpaycis
MNOBUHHO ByTK 8.

4) 9k6n Bci 13 Bynn koTamu, TO BOHW 3'inm 6 13 - 2 = 26
cocucok. Ane 3'inn 33 cocucku, T0610 Ha 33 — 26 = 7 cOCMCOK
6inbLue. Ockinbku KoxeH cobaka 3'iB Ha 7 cocucok Binblue,
TO cepep, TBapuH 6yno 7 cobak i 13 — 7 = 6 koTiB.
lMepesipka: 6 + 2 + 7 + 3 = 33 TBApWH.

5)10. (1 +2+3+4)

6) Moxe, akuo 3pobuts 5 cTpubkie Hasan i oouH Bnepes,
(5125 2 8)=1T!

9. 1) lMNepykap He cTpuxke cebe cam. 3HaunTb, BiH CTpUrcs y
CBOro KOHKypeHTa.

2) MoTpibHO YBIMKHYTI Tinbku 2 BUMMKAYI, NOTIM YEPE3 AeKinbka
XBUIVH BUMKHYTW OAWH i yBINTU 0 ninsany. Jlamnouka, sika
MPOAOBXYE ropiTU, BMUKAETLCH BUMUKAYEM, AKUIA 3anvLLINB-
cs yBIMKHEHUM. Jlamnouka, ika He ropuTb, ane rapsya Ha
[0TUK Bifi TOrO BUMMKaua, Lo 6yB yBIMKHEHW CrioyaTky, ane
rMoTiM BUMKHEHWIA. A XONoHa TeMHa Slamrnoyka Bif, TPeTboro
BUMMKaYa, SKUin | He BMUKaBC.

3) Ha ognii dabpwui Bunyckatu, Hanpuknag, fisi 4epesuku, a
Ha iHWiA — npagi.

11.[4 [45[20 [9 |2 | Bianosigi no 3aspanb 1, 2.

21 (10 |3 14 | 19

16 | 5 22 [ 1 8

" |24 (7 18 | 13

6 17 | 12
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4. Y uncnax 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 KoxHe
HACTYMHE 4YMCNO BiAPiI3HAETHCA Bif “
nonepeaHLoro Ha oAHakoBe Hvcno. Taki 9
psAav YMCEN MaloTh BIACTMBICTL CyMU ° e e
yucen, PiBHOBILAANEHVIX Bif, MO4aTKY i KiHUS
psay, — pisHi, To6TO °

1+9=2+8=3+7=4+6. e

Y KpyXeuKy, po3TalloBaHoMy nocepeauHi
3anncyemo 5.
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13. 3Haitomcs Gnvxye — aHanoris.

1) CJIOH, MIWAK, KIHb. 2) TYPA, ®EP3b.

3) PEP3b, TYPA, KIHb. 4) KIHb, TYPA, ®EP3b.

5) KIHb, MILLAK, ®EP3b. 6) TYPA, ®EP3b, MMILLAK.

14. JNoriyHi 3aBAaHHe.

1H(1+2-3)+4=11;(1+2) - 3+4=13;
1+2-(83+4)=15(1+2) - (3+4)=21

2) Byno kynneHo 10 noBHWx 6O4OK 0nii, 0AHY BOUKY, HANOBHEHY
A0 NONoBUHY, Ycboro 21 Gouky, SKLIO BpaxoByBaT 604KW, B
skmx Gyna onis, i BCi NOpPoXHI. 3anuwemo AaHi B iHWOMY
Burnagi: 9 noBHMx 6040K, 3 GOYKM, 3ANOBHEHI HAMONOBUHY,
9 nopoxHix 6040k (21 — 12). Tenep NOKynKy Nerko NoainuTH.
KoxxHomy gictanock no 3 noBHi 604ku, No oAHin 604LL, 3anos-
HEHi HanoNoBWHY, i N0 3 NOPOXHI BOYKK.

3) € Bicim kombBiHaujin, konu AoBYTOK TpbOX uucen pae 36:
BuraBres TN 36, 128w \IPIR IFY2PH R0 GRS
6:6-1;9-4-1;18 - 2 + 1. MNicnga niakasku npo Te, WO
cyma pokiB [0piBHIOE .HOMepy ByauHKy, a BiZomMocTeln Bce
O[HO HeOoCTaTHLO, OTXe Taky CyMy AalTb SK MiHIMym aBi
KOMGiHaLi 3i BCIX MOXNVBUX. EANHUM YUCNOM, AKOMY B CYMi
[OpiBHIOIOTL ABi koM6GiHauii yucen, € 13 — (6 + 6 + 1 i
2 + 2 + 9). OcTaHHs nigkaska BUKIIOYaE NepLunii BapiaHT.
OTxe, Bik gitei: 2, 2 i 9 pokis.

15. JewndpoBka.
1) Wykan BiTpy B noni.
2) | emix i rpix.
3) Ha 3nogiesi wanka roputs.
4) Bik XuBU — BiK BUMCA.
5) Aumy 6e3 BorHio He Bysae.
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